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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 عشر   الرابعالأسبوع  – التقييمات – الرياضيات  –  الصف الأول الثانوي

 المجموعة الأولى : 
3  - 4     -  مجموعة حل المتباينة :   أوجد في  (  1)    

2      
 

     𝜽  >360  <     270  حيث           ( = 𝜽  -     90ظا )  ( إذا كان :   2)    
    135 ظا( +  𝜽  -    270ا )  ظت( +  𝜽  –    180ا )  تفأوجد قيمة المقدار : ج          

 
    الشكل المقابل :في (   3) 

       ب  فيه :مثلث  = سم   ،  9ب 
    =  (  +2   )  ،  سم    ينصف  ب 

         = ،  ب   سم    =6   ، سم 
           ،أوجد طول كل من :     
 
 
 (4  )  ب فيه  مثلث :   =7,5  ،  سم = سم  ،   10ب     ب بحيث    =4   سم 

        طول  : أوجد    في  فقطع   // ب  رسم        
 
   في الشكل المقابل :(   5) 

     ب مثلث فيه   :  = سم  ،  3ب 
        =6   ،  سم             { = ب }    ، 

    = ب   ب       
 أثبت أن :     
         ينصف        الخارجة 
 

 5 
12 

 

  ب
 

(  +2 )  سم 

 سم  6

× × 

  سم 

 سم  9

 

   ب

 سم 6

 سم 3



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 :   الثانيةالمجموعة 
8  - 9     -  مجموعة حل المتباينة :   أوجد في  (  1)    

2      
 

     𝜽  >360  <     270حيث          ( =   𝜽  -     90( إذا كان : ظا )    2)    
    315( + ظا  𝜽  -    270( + ظتا )   𝜽  +    180فأوجد قيمة المقدار : جتا )            

 

    الشكل المقابل :في (   3) 
       ب  فيه :مثلث  = ب  (  +3   )  ،   سم 

    =6  ،  سم  ،  ينصف ب 
 سم       =4سم  ،      =ب     

         ،أوجد طول كل من : ب    
 
 
 (4  )      فيه   مثلث ع   =12    ،  سم        بحيث   =4   سم ، 

         طول   : أوجد    سم   6ع =      ،   في  ع  فقطع   ع    / /  رسم        
 
   في الشكل المقابل :(   5) 

     ب   مثلث فيه = سم  ،  5ب 
        =10  ،  سم          { = ب }   ، 

    = ب   ب       
 أثبت أن :     
         ينصف        الخارجة 
 
 

4 
3 

 

  ب
 

 سم  6

 سم  4

× × 

  سم 

 

   ب

 سم 10

 سم 5



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 

   ب

 سم 8

 سم 4

 :   الثالثةالمجموعة 
2  - 8     -  مجموعة حل المتباينة :   أوجد في  (  1)    

2      
 

     𝜽  >360  <    270حيث             ( =   𝜽  -     90( إذا كان : ظا )    2)    
    315( + ظا  𝜽  -    270( + ظتا )   𝜽 +     180فأوجد قيمة المقدار : جتا )            

 

    الشكل المقابل :في (   3) 
       ب  فيه :مثلث  = سم   ،  9ب 

     =    سم ،     ينصف ب 
      =     ( -  2    سم )   ب   ،  =6    ، سم 
           ،أوجد طول كل من :     
 
 
 
 (4  )  ب فيه  مثلث :  = سم  ،   10ب   =7,5    ،  سم      بحيث  =,54     سم   

      ب   طول : أوجد   في    بفقطع   // ب  رسم         
 

 
   في الشكل المقابل :(   5) 

     ب مثلث فيه   :  = سم  ،  4ب 
        =8   ،  سم             { = ب }   ، 

    ب  =  ب       
 أثبت أن :     
         ينصف        الخارجة 

3 
4 

 

  ب
 ( - 2  سم ) سم  6 

× × 
  سم  9 سم 




